ANEXO W

Materiales:

*Tarjetas 3 x 5 (aproximadamente 5 para cada estudiante)

*Marcadores de colores

* Láminas de papel para pegar las tarjetas

* Goma (glue sticks)

* Libritos de la biblioteca fonética  (Temas 7 y 8)

Descripción de la actividad:

Explíquele a los niños que van a hacer una actividad en grupos de cuatro o cinco,  Cada grupo va a recibir 20 tarjetas en blanco, una lámina para pegar las tarjetas,  algunos marcadores, libros de la biblioteca fonética y pegamento. La actividad consiste en escribir palabras con diptongos en las tarjetas. Estas palabras pueden ser pensadas por lo niños o pueden ser encontradas en los libritos de la biblioteca fonética, especialmente la de los temas 7 y 8. A medida que los estudiantes trabajan, la maestra circula por el salón para asegurarse que todos los estudiantes están participando en la catividad y para supervisar el trabajo.

Escoja los estudiantes que van a trabajar juntos en cada grupo. Asigne los diptongos que cada grupo debe encontrar. Por ejemplo: 

Grupo #1 palabras con los diptongos ia, ie, ue (biblioteca fonética, tema 7 semana 3)

Grupo #2 palabras con los diptongos ai, ay, au, oi, oy

Grupo #3 palabras con los diptongos oi, iu, ie

Grupo #4 palabras con los diptongos ei, ey, ui, uy

Una vez que los estudiantes han escrito las palabras en sus tarjetas, la maestra las revisa rápidamente y los estudiantes las pegan en la lámina grande. Es importante que los estudiantes escriban sus nombres en algún lugar de la lámina para identificar quién hizo el trabajo. Cuando todos hayan terminado, los estudiantes pueden circular por el salón (de manera ordenada o en círculo) y observar los diptongos que el resto de la clase escribió. 

Para ahorrar tiempo,  escriba cuáles van a ser los diptongos que los estudiantes deben buscar en las laminas de papel antes de entregárselas a los grupos.

Ejemplo:

	Grupo #1 Palabras con los diptongos:

ai, ay, au, oi, 




